



市委书记柴伟调研我市“五山”规划和老旧小区改造工作

本报讯(记者 于蕾)4月28日,市委书记柴伟一行先后前往架梁山、黎明山、向阳山、大青山、东山和桥北小区,就“五山”规划和老旧小区改造工作进行调研。柴伟强调,要科学做好“五山”规划,逐步对老旧小区实施“一区一策”基础设施改造和人居环境整治,把辽源建设成一个真正的山水宜居生态城。市领导胡永为、李洪伟参加调研。

为充分论证“五山”规划,我市专门聘请上海同济大学专家对城市风貌进行整体规划设计、对渭津河地段进行控制性详细规划。柴伟每到一处都详细听取相关部门负责人情况汇报,与专家仔细研究规划方案。柴伟指出,“五山”规划及周边路网建设,要以保护生态环境为根本,以改善百姓生活质量为基础,以实现百姓宜居环境为目标,运用生态化、人性化、综合化和特色化的理念,认真梳理现有的城市空间结



4月28日,市委书记柴伟就“五山”规划设计和老旧小区改造工作进行调研。图为柴伟在东山公园调研周边路网规划设计情况。本报记者 夏景明 摄

构,形成统一协调的城市整体风貌。柴伟强调,要强化城市风

貌设计的先进理念,在保护好辽源山、水、林城自然资源的基础上,有效发挥控规在城市

设计中的重要作用,科学进行调整城市的资源配置。要结合我市城市形态和城市结构,

构建山水融城的生态网络,激发滨河活力的结构体系,提升宜居体验的空间布局,让辽源特有的青山入城、碧水穿城的城市风貌得以升华。各县(区)、各部门要结合行业监管和项目建设,保证“五山”规划顺利实施,努力打造辽源山水宜居生态城,实现人与自然和谐共生。

针对民生工程中老旧小区改造,柴伟要求,住建局等部门要摸清现状,并根据每个小区的不同情况,坚持“一区一策”,细化改造和设计方案,优先做好功能性保障措施,因地制宜拆除小区违章建筑,有效提升小区空间利用率。要做好道路、环境卫生、绿化美化及后续管理维护,为市民打造优美整洁的生活环境。

龙山区、西安区、辽源经济开发区、市委办、市交通局、市规划和自然资源局、市住建局、市城管执法局、市水利局及两办督察室相关人员参加调研活动。

以党建促整改 坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战

——中央扫黑除恶专项斗争督导工作中的吉林亮点

《吉林日报》记者 粘青 实习生 于小博

有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱。

在全国开展为期3年的扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署,事关社会稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固,事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。

4月1日,中央扫黑除恶专项斗争第13督导组进驻我省开展工作。

开展个别谈话,查阅扫黑除恶专项斗争有关文件、资料、台账,深入了解全省各地扫黑除恶专项斗争情况……

进驻我省开展工作以来,督导组围绕政治立场、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导等督导内容,与省委、省政府一起,聚焦问题、研究问题、解决问题、边督边改,更创造性地建议各市(州)党委、长白山开发区党工委和省扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位党组(党委)要召开扫黑除恶专项斗争专题民主生活会,从问题和错误中汲取教训,不使过去的问题和错误重复发生,绝不能再放纵危害老百姓的黑恶势力。

对此,省委书记巴音朝鲁十分重视,责成省纪委、省委组织部、省委政法委联合制定方案、下发通知,进行安排部署。随即,各市(州)党委、长白山开发区党工委和省扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位党组(党委)召开扫黑除恶专项斗争专题民主生活会,中央督导组组成10个小组,分别深入各地市和有关部门参加专题民主生活会。

督导组副组长张志杰介绍,为了更好地指导各地和有关部门召开扫黑除恶专项斗争专题民主生活会,中央督导组组成10个小组,分别深入各地市和有关部门参加专题民主生活会。

督导组要求各地、各有关部门要利用好批评与自我批评这个利器,查全、查实、查透扫黑除恶专项斗争中存在的突出问题,分析原因,逐一整改。

通过召开扫黑除恶专项斗争专题民主生活会,各地和有关部门党委(党组)进一步统一了思想认识,提升了政治站位。长春市提出市委常委会每月至少要研究和调度1次全市扫黑除恶专项斗争进展,加强常态化的督促检查。

4月19日,李景田参加了吉林市委常委专题民主生活会,并在讲话中强调,作为党员领导干部,每个人都要检讨自己在保一方平安方面履职尽责的情况,不尽职尽责、不担当,就是姑息纵容黑恶势力的表现,就应检讨、就应追责。

同时,督导组还明确要求发生重大涉黑涉恶案件的地方公安机关、存在政法干警充当黑恶势力“保护伞”问题的基层法院和检察院的党委(党组)也要召开专题民主生活会,坚持问题导向,深刻剖析原因,着力查漏补缺,强化深挖根治。

以党建促整改,通过召开专题民主生活会总结经验教训,扛起扫黑除恶专项斗争政治责任,扫黑除恶专项斗争在吉林大地向着更深层次发展。

边督边改,全力做好中央督导组及反馈问题整改落实。一场场专题民主生活会,一次次对照检查,一条条意见建议,凝聚起扫黑除恶专项斗争的强大合力,激荡起扫黑除恶专项斗争的澎湃浪潮。

总结提炼,把党建作为一切工作的统领和基础。党内民主生活会,是党员在党组织内部以交流思想、开展批评和自我批评为主要形式的组织生活制度。召开民主生活会是党内政治生活的一个优良传统,召开扫黑除恶专项斗争专题民主生活会是这一传统制度结合新形势新任务的传承和实践。

加强党内监督,增强党的战斗力,突出对扫黑除恶专项斗争的坚强领导;开展批评与自我批评,确保每名党员干部扛起扫黑除恶

的重任;克服政治生态中的“好人主义”不良风气,彻底铲除“好人主义”这个滋生黑恶势力的土壤;以斗争求团结,则团结存,以向黑恶势力作斗争求和谐,则和谐兴;

“有伞打伞,无伞追责,有伞要追责”,追责的目的是让每个领导干部都端起敢于担当的肩膀;基层党组织这个战斗堡垒要带领群众执行党的基本路线,进行“五大建设”,贯彻“四个全面”;

党组织稳固了,整个社会才能稳固;中国特色社会主义大厦才能稳固;这是中央扫黑除恶专项斗争督导组我省召开专题民主生活会获得的“吉林经验”。

这是深入推动扫黑除恶专项斗争“吉林亮点”。

朗朗乾坤,昭昭盛世。以党建促整改,我省以果敢有力的措施和前所未有的决心,将扫黑除恶专项斗争工作推向纵深发展,为全省创造更加安全和谐稳定的社会环境,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。(转自《吉林日报》)

根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第13督导组进驻吉林省时间为1个月。督导组进驻时间:2019年4月1日—4月30日

中央扫黑除恶专项斗争第13督导组值班电话和邮箱

专门值班电话:0431-85294155、85296055(8部热线)
邮政信箱:吉林省长春市A012号 邮政专用邮箱
电子邮箱:jlshcedjpb@163.com
受理举报电话时间:每天8:00—20:00
根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶专项斗争第13督导组受理吉林省涉黑涉恶方面的来信来电举报。

本报讯(记者 于蕾 王彦雨)“五一”国际劳动节前夕,4月26日,我市召开“五一”劳动奖章“五一”劳动奖章获得者表彰大会,命名表彰辽源市市级劳模创新工作室以及全市各条战线上工作突出、业绩卓越的先进集体和优秀职工。市委副书记韩阳出席会议并讲话,市人大常委会副主任、市总工会主席孙时光主持会议,副市长徐晖出席会议。

会上,徐晖宣读了《辽源市总工会关于表彰市“五一”劳动奖章“五一”劳动奖章获得者代表宣读倡议书》。韩阳代表市委、市政府向受到表彰的先进集体和模范个人表示热烈祝贺,向全市广大工人、农民、知识分子和全体劳动者致以节日的问候和崇高的敬意。

韩阳指出,过去一年,全市广大职工和劳动群众在市委的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻新发展理念,努力践行高质量发展要求,积极投身“三大攻坚战”,攻坚克难、砥砺前行,全市经济社会发展保持了稳中

『五一』劳动奖章获得者表彰大会 我市召开『五一』劳动奖章

向好的态势。这些成绩的取得,包含了全市人民的辛勤汗水,凝聚着劳动群众的智慧创造。今天受到表彰的先进集体和模范个人就是其中的杰出代表。大家立足本职、勤勉敬业,在平凡岗位上生动诠释了“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的伟大

劳模精神,为全市干部职工群众树立了榜样。

就弘扬劳模精神、加强工会建设,韩阳强调,要努力提升思想境界,做理想崇高、信念坚定的新时代劳动者。各级工会组织要加强对职工的思想政治引领,加强和改进职工思想政治工作,多做统一思想、凝聚人心、汇聚力量的工作,把广大职工群众最广泛最紧密地凝聚在党的周围。要充分发挥劳模的示范引领作用,争做改革的排头兵。要全面提高能力素质,做本领过硬、堪当重任的新时代先行者。各级工会组织要不断解放思想,优化供给,创新技能培训形式,改进人才评价方式,完善劳动和技能竞赛,努力构建知识型、技能型和创新型产业工人队伍。要大力弘扬劳模精神,做崇尚劳动、爱岗敬业的新时代先进者。广大劳模要珍惜荣誉、谦虚谨慎,发扬成绩、再接再厉,在各自不同的岗位上发挥好榜样、示范、引领作用。要充分履行工会职能,做好引领方向、维护权益的新时代服务者。各级党委要高度重视和支持工会工作,及时研究解决工会工作中的重大问题,为工会履职创造更加有利的条件。

受表彰的先进集体和个人,市总工会机关领导班子、全市各基层工会领导同志和职工代表约200余人参加会议。

“更好的日子还在后头”

张凡

“脱贫只是第一步,更好的日子还在后头。”

近日,习近平总书记给云南省贡山县独龙族群众回信,祝贺独龙族实现整族脱贫,勉励乡亲们为过上更加幸福美好的生活继续团结奋斗。从2014年给贡山县干部群众回信时惦念“独龙族群众居住生活条件比较艰苦”,到这次得悉独龙族整族脱贫时表示衷心祝贺、寄予新的期望,习近平总书记念兹在兹的是百姓的脱贫致富,溢于言表的是让各族群众都过上好日子的心意,深刻彰显了共产党人的人民情怀。

独龙族群众日子越过越好,不仅是当地跨越发展的真实写照,也是我国脱贫攻坚不断取得成效的生动缩影。2013年至2018年,我国连续6年超额完成千万人减贫任务,偏远落后的地区纷纷踏上共同发展的快车。翻

天覆地的变化,回应着以往的付出,更启迪未来的奋斗。“让老百姓过上好日子是我们一切工作的出发点和落脚点”,习近平总书记铿锵有力的宣示,是广大党员、干部的奋斗指引。今后两年脱贫攻坚任务仍然艰巨繁重,但有党的坚强领导,有人民群众团结奋斗,百姓的日子一定会越过越红火,祖国的明天一定会越来越美好!

(转自《人民日报》)



现场督办进行时

“12345”协调解决商户占道经营问题

本报讯 近日,市民李先生向“12345”市民服务热线反映,福镇十字路口某水果超市每天早8时开始将水果摊摆在人行道上,占道经营问题严重,影响周围居民出行。李先生称:“城市是大家的,他家的占道行为

不仅影响市容市貌,而且占了人行道,导致我们没法通行,只能和汽车抢道,很危险。希望‘12345’能帮忙解决一下。”

接诉后,“12345”市民服务热线第一时间联系市城市管理行政执法局处

停车位堆放的建筑垃圾得到及时清理

本报讯 近日,市民王先生向“12345”市民服务热线反映,联发大厦南侧某灯具城将建筑垃圾堆放在公共停车位上,影响市民正常停车。李先生称:“有建筑垃圾堆在停车位

上,好长时间都没人清理,我们现在都没办法在这里停车,希望相关部门能尽快帮忙清理一下。”

接诉后,“12345”市民服务热线第一时间联系市城市管理行政执法局处

一周数据

上周共受理电话来电和其他平台留言1746件(电话1740件,微信4件,人民网

2件)。总体来看,诉求量较大的问题有以下五类:物业服务占比19.82%;市容环卫

占比10.06%;生活用水管理占比7.23%;公共设施占比6.25%;城市交通占比5.66%。